
Exercices supplémentaires :  

Exercice 1 : Le cycle cellulaire 

 

 

 

 

 

 

 



 

Réponses :  

1.1. La masse du matériel chromosomique Durant la mitose 

diminue de 2u.a jusqu’à 1u.a. Cette masse augmente pour se 

dédoubler Durant l’interphase jusqu’à 2u.a. 

1.2. L’interphase est responsable du dédoublement du matériel 

chromosomique.  

2.1. Chromosome à une chromatide au début de l’interphase 

(dessin).  

2.2. Chromosome à deux chromatides à la fin de l’interphase 

(dessin). 

3. C’est l’anaphase.  

 

Exercice 2:  

 

 



 

 

 

 

 

 


